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Lovasberény Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2004. szeptember 29.-én  18,00 órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

   Lovasberény Község Önkormányzati

    Képviselő-testületének

        102.-117./2004. (IX. 29.) számú

     H A T Á R O Z A T A      



                                                               17./2004.(X.01.) számú







        R E N D E L E T E 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2004. szeptember 29.-én 

18,00 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

/ Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak: Heiter Tamás                  


polgármester    

Boriné Ág Anna              


képviselő

Grim Jánosné
 


képviselő

Südi Tamás




képviselő
Szűcs Józsefné



képviselő



Vereckei Lászlóné



képviselő

Tanácskozási joggal megjelentek: Dr. Csabai Zsolt jegyző 

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 4 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 8 fő

Heiter Tamás polgármester: Sok szeretettel köszöntötte a megjelent vendégeket és képviselőket. 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 6 fő képviselő jelen van.

Az ülést megnyitotta. Közölte, hogy a mai ülésen nem kerül tárgyalásra egyéb adminisztratív okok miatt a 2. és a 8. napirendi pont.
Szavazásra tette fel, aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő napirendi pontot fogadta el:

Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

1./ Lovasberény Község Településrendezési Terv Településszerkezeti Tervének jóváhagyása

Előadó: Dr. Csabai Zsolt jegyző
2./ Lovasberény Községi Önkormányzat csatlakozási szándéka a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz 2005. évben

Előadó: Heiter Tamás polgármester

3./ Lovasberény Községi Önkormányzat 2004. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről beszámoló
Előadó: Heiter Tamás polgármester 

4./ Az Általános Iskola felülvizsgált és szakértő által véleményezett PED programjának jóváhagyása

Előadó: Heiter Tamás polgármester 

5./ A Napköziotthonos Óvoda és Konyha felülvizsgált és szakértő által véleményezett Nevelési programjának jóváhagyása

Előadó: Heiter Tamás polgármester 

6./ Lovasberény Község ivóvízhálózat üzemeltető kiválasztási módjának meghatározása

Előadó: Heiter Tamás polgármester

7./ Döntés a Radnóti utca 42-60 közötti szakasz útalap építési munkálatainak tárgyában

Előadó: Heiter Tamás polgármester 

8./ Lovasberényi TE támogatás iránti kérelme

Előadó: Heiter Tamás polgármester 


      9./ Ércentrum Alapítvány támogatás iránti kérelme
Előadó: Heiter Tamás polgármester 

10./ Kérelem a Deák utca 41. szám alatti lakás bérbevételére

Előadó: Heiter Tamás polgármester
11./ Kérelem szolgálati lakás tovább bérlésére

Előadó: Heiter Tamás polgármester

12./ Kérelem bérleti szerződés módosítására

Előadó: Heiter Tamás polgármester 

13./ Lovasberényi Beruházó Víziközmű Társulat kérelme

Előadó: Heiter Tamás polgármester

14./ A közterület használat engedélyezéséről szóló rendelet módosítása

Előadó: Dr. Csabai Zsolt jegyző  

15./ Egyebek

Előadó: Heiter Tamás polgármester 
Zárt ülés:      

 1./ Szociális ügyek
  Előadó: Dr. Csabai Zsolt jegyző

 2./ Szakértői vélemény ismertetése a Napköziotthonos Óvoda és Konyha        

 átvilágításáról

 Előadó: Heiter Tamás polgármester 
Heiter Tamás polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Grim Jánosné képviselőt és  Vereckei Lászlóné képviselőt.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal egyetértett azzal, Grim Jánosné képviselő és Vereckei Lászlóné képviselő legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők.

1./ Lovasberény Község Településrendezési Terv Településszerkezeti Tervének jóváhagyása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Köszöntötte Sasi Nagy Ildikót, akinek – és munkatársainak – köszönhetően Lovasberény Településszerkezeti Terve abba az örömteli státuszba ért, hogy a mai napon – vélhetően – elfogadásra kerül.

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, volt-e érdeklődő a Településszerkezeti Terv iránt, valamint történt-e javaslat, változtatásra.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy sok érdeklődő volt, kérések közül, amit lehetett, beépítették a Településszerkezeti Tervbe.
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy jó helyzetben volt az önkormányzat, mivel a szerkezeti tervvel egy időben már a szabályozási tervnek a tervezete is a rendelkezésre állt, így lehetőség volt arra, hogy a lakosság azt is áttanulmányozza. Érkeztek észrevételek, amiket a tervező asszony már be is épített.

Sasi-Nagy Ildikó tervező: Elmondta, hogy jelenleg a szerkezeti terv jóváhagyása van folyamatban. Szükség volt a változtatásokra a terven, mivel a Földhivatalnak az volt a kérése, hogy a föld takarékos felhasználása végett, minél kevesebb legyen a külterületi területrész elvonása.


A vértesacsai út melletti lakórészt kisebb területre kell visszaszorítani egy utcás, kétoldali bővítéssel, így bővítési területek is maradnak, amivel a Földhivatal is egyetértett.
Heiter Tamás polgármester: Megérkezett Mong Miklós képviselő. Megállapította, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 7 fő képviselő van jelen. Az ülés továbbra is határozatképes.

Sasi-Nagy Ildikó tervező: Ismertette az előterjesztésben leírt további módosításokat.

Heiter Tamás polgármester: Megérkezett Dr. Varga László képviselő. Megállapította, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 8 fő képviselő van jelen. Az ülés továbbra is határozatképes.


Megköszönte Sasi-Nagy Ildikó tervezőnek a szóbeli kiegészítést és ismertette a határozati javaslatot.

Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal egyetért és elfogadja Lovasberény Településfejlesztési Tervének Településszerkezeti Tervét, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen és 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       102./2004. (IX. 29.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a FOR-MA Építésztervező és Vállalkozói Kft által elkészített és benyújtott a jegyzőkönyv 1. számú mellékletében található „Lovasberény Településfejlesztési Tervének Településszerkezeti Terve” anyagot elfogadja.

Megbízza a polgármestert, hogy értesítse a FOR-MA Kft.-t a meghozott döntésről.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. október 15.
2./ Lovasberény Községi Önkormányzat csatlakozási szándéka a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz 2005. évben
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza./

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy ez a támogatási rendszer már több éve elindult, melyben az önkormányzat is részt vesz.

Az önkormányzatnak ki kell nyilvánítania a csatlakozási szándékát a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz 2005. évben ahhoz, hogy a pályázatot ki lehessen írni.


A pályázat kiírása után jelentkezhetnek azok, akik felsőoktatási intézmény hallgatói, vagy jövőre fogják kezdeni a felsőfokú oktatási intézményben a tanulmányikat.


A Pénzügyi Bizottság ülésén is sor került ennek a támogatásnak a megtárgyalására. A Bizottság ezt a támogatási formát jónak tartotta, és fenntartását támogatja.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki azzal egyetért, hogy az önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz 2005. évben is, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       103./2004. (IX. 29.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a csatlakozni kíván a szociálisan hátrányos helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetve a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2005. évi fordulójához. 

Az Oktatási Minisztérium által kidolgozott Általános Szerződési Feltételekben meghatározott alapfeltételek alapján a jelenlegi felsőoktatási hallgatók („A” típusú pályázat), illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánok („B” típusú pályázat) részére a pályázatok kiírási határideje: 2004. szeptember 30.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az ehhez szükséges okiratot írja alá és utasítja a jegyzőt, hogy a szükséges szervezést végezze el.

Határidő:2004. szeptember 30. és az Ütemterv szerint.

Felelős: polgármester és jegyző

3./ Lovasberény Községi Önkormányzat 2004. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről beszámoló
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza./

Szűcs Józsefné képviselő a Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a település 2004. évi költségvetésének I. féléves beszámolóját.

Közölte, hogy hitelfelvételre még nem került sor, mivel az iskolabővítésről a szerződés még nem került aláírásra.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki elfogadja a település 2004. évi költségvetés I. féléves teljesítéséről szóló beszámolót, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       104./2004. (IX. 29.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Önkormányzat 2004. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről készített beszámolót elfogadja.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

Heiter Tamás polgármester: Megköszönte a Pénzügyi Bizottság és a hivatal dolgozóinak a munkáját.

Megérkezett Határ Zoltán alpolgármester. Megállapította, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 9 fő képviselő van jelen. Az ülés továbbra is határozatképes.

4./ Az Általános Iskola felülvizsgált és szakértő által véleményezett PED programjának jóváhagyása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy szakértővel meg kellett vizsgáltatni az Általános Iskola PED programját.

Ismertette a szakértő véleményét, melyet a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmaz. Három minimális adminisztratív pótolni való volt, ami megtörtént.

Szavazásra tette fel, aki elfogadja az Általános Iskola szakértő által véleményezett, és módosított PED programját, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       105./2004. (IX. 29.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Általános Iskola elkészült – szakértő által véleményezett és a vélemény alapján módosított – Pedagógiai Programját elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert, a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

Heiter Tamás polgármester: Megköszönte Dubiczné Mile Katalin igazgatónő munkáját.
5./ A Napköziotthonos Óvoda és Konyha felülvizsgált és szakértő által véleményezett Nevelési programjának jóváhagyása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Ismertette az óvoda nevelési programjáról szóló szakértő véleményt, amit a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmaz. A szakértői véleménynek megfelelő kiegészítések megtörténtek.
Szűcs Józsefné képviselő: Megjegyezte, hogy tavasszal szó volt arról, hogy az átvilágítás után visszatér a képviselő-testület az óvodai dajkakérdésre.
Heiter Tamás polgármester: Alátámasztották az óvoda kérését.


Szavazásra tette fel, aki a Napköziotthonos Óvoda és Konyha szakértő által véleményezett Nevelési programját elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       106./2004. (IX. 29.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Napköziotthonos Óvoda és Konyha elkészült – szakértő által véleményezett és a véleményben megfogalmazott formai hiányosságokkal kiegészített – Helyi Nevelési Programot elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

Heiter Tamás polgármester: Megköszönte Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető asszony szakszerű munkáját.

Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Megköszönte kollégáinak is, mivel ez együttes munka volt.
Szakértői vélemény ismertetése a Napköziotthonos Óvoda és Konyha átvilágításáról

Heiter Tamás polgármester: A szakértői véleményt, mivel nincsenek benne olyan megállapítások, személyi kérdések, amiket zárt ülésen kellene tárgyalni, most ismerteti.

A konyha működésének vizsgálata során a szakértő megállapította, hogy a kifőzött ebédadag a dolgozók száma és a technikai fölszereltség egymással arányban áll, ezért változtatásra javaslat nem történt.

Szavazásra tette fel, aki a szakértő véleményét a Napköziotthonos Óvoda és Konyha átvilágításáról elfogadja, és egyetért azzal, hogy az óvoda konyháját ebben a formában működtesse a képviselő-testület, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a szakértő véleményét a Napköziotthonos Óvoda és Konyha átvilágításáról elfogadta, és egyetértett azzal, hogy az óvoda konyháját ebben a formában működteti tovább.
6./ Lovasberény Község ivóvízhálózat üzemeltető kiválasztási módjának meghatározása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Közölte a képviselő-testülettel azt, hogy azokat az elveket kellene most tisztázni, hogy hogyan fogja a képviselő-testület az ivóvízhálózat üzemeltetőjét kiválasztani, mivel a jelenlegi üzemeltetői szerződés 2004. december 31.-i határidővel lejár.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy az önkormányzati vagyon hasznosítását a koncesszióról szóló törvény szabályozza, illetve ez a törvény ad lehetőséget arra, hogy az ágazati törvényekben szabályozott módon bocsássa az önkormányzat a vagyonát üzemeltetésre.

Önkormányzati vagyon hasznosítására vagy koncesszióban kerülhet sor, vagy olyan üzemeltetővel kell bérleti formában működtetni, melyben többségi állami illetve önkormányzati tulajdon van, vagy pedig egy saját céget kellene létrehozni. Ilyen önkormányzati illetve állami tulajdonú cég a FEJÉRVÍZ RT és a DRV.

Közölte, hogy a polgármester úrral folytattak ez ügyben tájékozódó beszélgetéseket. Ahhoz, hogy megfontoltan lehessen dönteni, minden lehetséges változatot meg kellene vizsgálni, ami azt jelenti, hogy a szóba jöhető szolgáltatóktól ajánlatot kell kérni. Attól sem zárkóznának el, hogy a mostani szolgáltató szóba kerüljön, de a közös munkát csak úgy tudnák elképzelni, hogy az a törvényeknek megfeleljen.
Szűcs Józsefné képviselő: Megjegyezte, elhangzott a FEJÉRVÍZ RT és a DRV –vel való kapcsolat felvétele, de egyszer már az önkormányzat onnan kivált.


Megkérdezte, hogy a saját cég létrehozásának milyen lehetőségei vannak?

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Közölte, hogy egyenlőre, még csak tájékozódtak, először az elveket kellene eldönteni. Ha a lehetőségek összehasonlíthatóak lesznek, akkor a testület is megalapozottan fog tudni dönteni.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte Csancsár Sándorné közös képviselőtől, hogy Lujza Majorban mennyi az évi vízfogyasztás.
Csancsár Sándorné közös képviselő: Elmondta, hogy havi szinten 400 m3 a vízfogyasztás.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a rendelkezésre álló adatok alapján 128.741m3 az évi vízfogyasztás a község, Szőlőhegy, és Lujza Major tekintetében.


Megjegyezte, hogy a mostani üzemeltetési formában, nyereség, és ez által tartalék a község gazdálkodásában nem mutatható ki.

Elmondta, hogy ezzel a tájékoztatóval az volt a szándék, hogy induljon el a közös gondolkodás, segítve ezzel a község lakóinak legmegfelelőbb döntés meghozatalát.
7./ Döntés a Radnóti utca 42-60 közötti szakasz útalap építési munkálatainak tárgyában

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 7számú melléklete tartalmazza./
Szűcs Józsefné képviselő a Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondta, hogy a bizottsági ülésen tárgyaltak arról is, hogy a Radnóti utca végén köves útalapot hozzon létre a képviselő-testület, ami a tartalék terhére kerülhetne kifizetésre.
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy öt cégtől kértek árajánlatot, ebből négy válaszolt. Az ajánlatokon nincs feltüntetve, hogy „kérik bizalmasan kezelni”, ezért nyilvánvaló, hogy nem sért üzleti titkot a képviselő-testület, ha nyílt ülésen kerül közlésre az értékelés.

Südi Tamás képviselő készített egy árajánlat összesítőt, mely szerint a technológiák összehasonlítása után és a műszaki megoldások figyelembe vételével az UTÉPSZERV ajánlatát tartja elfogadhatónak.

Határ Zoltán alpolgármester: Megjegyezte, hogy a SOSO FÖLDSZER KFT ajánlatában írtak nem folyóméterre, hanem m2 –re vonatkoznak, így ez az ajánlat 500.000.-Ft-tal több, mint az UTÉPSZERV Kft ajánlata.
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki az Útéppark 1.801.046.-Ft-os árajánlatát elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 0 igen, és 9 nem szavazattal nem fogadta el az Úttéppark ajánlatát.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki az SOSO FÖLDSZER KFT  1.575.000.-Ft-os árajánlatát elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 0 igen, és 9 nem szavazattal nem fogadta el az SOSO FÖLDSZER KFT ajánlatát.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki az FEJÉR MEGYEI ÁLLAMI KÖZÚTKEZELŐ KÖZHASZNÚ TÁRSASÁG 2.967.000.-Ft-os árajánlatát elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 0 igen, és 9 nem szavazattal nem fogadta el az FEJÉR MEGYEI ÁLLAMI KÖZÚTKEZELŐ KÖZHASZNÚ TÁRSASÁG árajánlatát.

 Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki az ÚTÉPSZERV KFT 1.049.383.-Ft-os árajánlatát elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 9 igen, és 0 nem szavazattal elfogadta az ÚTÉPSZERV KFT ajánlatát, és a következő határozatot hozta meg.

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       107./2004. (IX. 29.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Radnóti utca 42-60. közötti útszakaszon az útalapot megépítteti 2004. évben a tartalék terhére. A munkálatok elvégzésével UTÉPSZERV KFT.(2483. Gárdony, Szabadság u.30./B.)Kovács Ferenc ügyvezető által képviselt vállalkozást bízza meg az ajánlatában szereplő 1.049.383.-Ft ellenében.

Felhatalmazza a polgármestert, a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. november 30.

8./ Lovasberényi TE támogatás iránti kérelme
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 8 számú melléklete tartalmazza./
Kovács László a T.E. elnöke: Megköszönte azt az erkölcsi és anyagi támogatást, amit a képviselő-testület a T.E. részére a 2003-as bajnoki évad során nyújtott. Megkapták az önkormányzattól az 1.200.000.-Ft-os támogatást, ingyen használhatták a csarnokot és létesítményeit, valamint a hozzátartozó futballpályát.


Elmondta, hogy jelenleg elfogyott a T.E. pénze és ezért nyújtottak be a képviselő-testületnek egy pótköltségvetést. Emelkedtek a játékvezetői költségek, plusz még a játékvezetők útiköltségét is a T.E. fizeti.


2002-2003-ban elindult országos szinten a Bozsik program, majd ennek utódja a Góliát program, erre központilag megkapták a támogatást. Központilag fizették az edzőt, különféle juttatásokat küldtek az iskola által a gyerekeknek. Ez a tavalyi évben megszűnt, így jelentős pénzügyi átcsoportosítást kellett végrehajtani arra, hogy a négy korosztályt tudják indítani, versenyeztetni.

Közölte, hogy Takács József edző díja nem is szerepel a pótköltségvetésben, mivel ezt úgy oldották meg, hogy havi 1000.-Ft-ot, fognak szedni a U7, U9, és az U11-es korosztályú labdarugóktól, és ebből a bevételből lesz kifizetve az edző.
Heiter Tamás polgármester: Megköszönte a T.E. vezetőjének az eddig végzett munkát.

Besszerné Pápai Anikó T.E. elnök helyettese: Közölte, hogy a költségvetés az elszámolást szeptember 30-ig tartalmazza. A pótköltségvetésben leírtak szerinti összegre lenne szükségük a hátralevő 3 hónapra a T.E. üzemeltetetéséhez.


Elmondta még, hogy a tavalyi évvel kapcsolatban azt hallotta, hogy volt 470 ezer forint Alapítványon keresztüli pénz, amit elvesztettek, mert az előző vezetés visszaküldte.

Heiter Tamás polgármester: Kérte, hogy ismételje meg az elmondottakat.

Besszerné Pápai Anikó T.E. elnök helyettese: „Az én tudásom szerint, - ezt az elnök úrtól hallottam, - minden évben lehet pályázni, ha jól tudom, a Wesselényi Alapítványi támogatásra.
2003-ban erre pályázott a Lovasberényi T.E., meg is kapta, de miután a régi vezetés lemondott, visszaküldte a pénzt, hiszen azt, az év végére vissza kell igazolni. A 470 forintról beszélek….”
         „Ezt csak az Alapítvány tudja megpályázni, de a T.E.-nek ki tudja adni.”

Mong Miklós képviselő: Megkérdezte, hogy a pénz milyen számlán volt?

Besszerné Pápai Anikó T.E. elnök helyettese: Ez nem átutalt pénz volt, hanem értesítés a támogatás megítéléséről. Ez az akkori T.E. vezetőjének szólt, a kiíró visszaigazolást kért a pályázótól, hogy felhasználja a megítélt 470.000.-Ft-ot.
Vereckei Lászlóné képviselő: Megjegyezte, hogy lemondtak a pénzről.

Südi Tamás képviselő: Megkérdezte, hogy miért a képviselő-testület ülésén értesül dolgokról, mikor van Sportbizottság?
Kovács László T.E. elnöke: Közölte, igaz, hogy nem keresték meg a Sportbizottságot, de a Sportbizottság sem kereste a T.E.-t. Ígérte, ezentúl a Sportbizottsággal szorosabb együttműködésre törekednek.
Szűcs Józsefné képviselő a Pénzügyi Bizottság elnöke: Közölte, hogy az önkormányzatnak is nagyon szűkös a költségvetése. A Pénzügyi Bizottság javaslata, hogy a sport büfé üzemeltetője által befizetett bérleti díjnak megfelelő nagyságrendű összeggel járuljon hozzá a T.E. kiadásaihoz a képviselő-testület.
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért a Pénzügyi Bizottság javaslatával, hogy az önkormányzat 300.000.-Ft-al támogassa a pótköltségvetésük alapján a T.E.-t, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       108./2004. (IX. 29.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Lovasberényi TE-t a 2004. évi költségvetési rendeletben megítélt 1.200.000,- Ft támogatáson felül további 300.000.-Ft-tal  támogatja a tartalék terhére.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. folyamatos

9./ Ércentrum Alapítvány támogatás iránti kérelme
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 9 számú melléklete tartalmazza./

Szűcs Józsefné képviselő: Közölte, hogy a Pénzügyi Bizottság ülésén erről is tárgyaltak, és úgy döntöttek, hogy kikérik Dr. Varga László képviselő véleményét.
Dr. Varga László képviselő: Elmondta, hogy eddig is volt hasonló, de általában gyógyszerkészítő cégek szokták ezeket szponzorálni. Itt a levélben írják, hogy tevékenységüket az OEP nem fogadta be finanszírozásra.


Kétségtelen, hogy szűrésekre nagy szükség van, de a maga részéről, az alapítványi formát nem javasolja támogatásra.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki nem támogatja az Ércentrum Alapítvány kérelmét, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       109./2004. (IX. 29.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Székesfehérvár, Seregélyesi út 3. szám alatti székhelyű Ércentrum Alapítvány munkáját anyagi eszközzel nem támogatja.

Felelős: Heiter Tamás polgármester
Határidő: 2004. október 15.
10./ Kérelem a Deák utca 41. szám alatti lakás bérbevételére
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 10 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Mong Miklós képviselő elhagyta a termet. Megállapította, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 8 fő képviselő van jelen. Az ülés határozatképes.

Ismertette Varga Tamás bérlő kérelmét.
Szűcs Józsefné képviselő Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondta, hogy a bizottsági ülésen megtárgyalták ezt a kérelmet is, mivel pénzügyi vonzata van. 
A bizottság a lakáscsere helyett azt javasolta, hogy a bérlő a szükséges javításokat csináltassa meg a lakásán és annak költségét a lakbérből lakja le, mivel nagyrészt ő is hibás abban, hogy ilyen állapotba került a lakás.
Südi Tamás képviselő: Elmondta, hogy megtekintette a „rendőrlakást”. A bérlő azt a lakást kifestette, burkolatot javított rajta stb. Az ablakok megvetemedtek, nem lehet bezárni, az egyik szobában mozog az ablak. Szerinte az ablakok cseréje nem a bérlő feladata lenne.

Határ Zoltán alpolgármester: Közölte, hogy az a lakás, amelyikbe át akar költözni a bérlő, az is felújításra szorul.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a Pénzügyi Bizottság javaslatával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       110./2004. (IX. 29.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Varga Tamás 8093. Lovasberény, Deák u. 39/A. szám alatti lakos által benyújtott azon kérelmét, hogy a Deák u. 41/B. szám alatti  szolgálati lakásba átköltözhessen, nem támogatja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a bérlővel tárgyalást folytasson, és amennyiben a bérlő lakásfelújítást végeztet, úgy annak költsége lakbéréből leszámításra kerüljön.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. október 15.

11./ Kérelem szolgálati lakás tovább bérlésére
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 11 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Ismertette Fülöp Annamária kérelmét

Határ Zoltán alpolgármester: Közölte, hogy támogatja a bérlő azon kérését, hogy a szolgálati lakást tovább bérelhesse, azzal a kikötéssel, hogy amennyiben az önkormányzatnak a lakásra szüksége van, abban az esetben köteles kiköltözni.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki támogatja Fülöp Annamária azon kérelmét, hogy tovább bérelhesse a szolgálati lakást, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       111./2004. (IX. 29.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete támogatja Fülöp Annamária 8093. Lovasberény, Deák u. 39/B. szám alatti lakos kérelmét és hozzájárul a bérleti szerződés módosításához. E szerint, a határozatlan időre szóló szerződésben a szerződés felmondását követően 15 napon belül ki kell költözzön, továbbá a bérlő tudomásul veszi, hogy a szerződés bármikor felmondható.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. folyamatos

12./ Kérelem bérleti szerződés módosítására
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 12 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Ismertette a sport büfé vezetőjének kérelmét.
Szűcs Józsefné képviselő Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság javaslata az, hogy a kérést méltányolja a képviselő-testület és engedje el a 2003. év novemberi havi bérleti díjat.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a Pénzügyi Bizottság elhangzott javaslatával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       112./2004. (IX. 29.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul Schramek Zoltánnal (8083. Csákvár, Berényi u.2.)                                      a 140/2003.(X.30.) számú határozat alapján megkötött bérleti szerződés azon módosításához, hogy a 2003. évi bérleti díjat december 01-december 31 közötti időszakra kell megfizetni, melynek összege 25.000,- Ft + Áfa.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. október 15.

13./ Lovasberényi Beruházó Víziközmű Társulat kérelme
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 13 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a Víziközmű Társulat 4,5 millió forint átutalását kérte a számlájukra. A Víziközmű Társulat minden eddig felmerült költségét az önkormányzat fizette.

Szerinte az érdekeltségi egységek utáni pénzt pillanatnyilag nem indokolt átutalni a Víziközmű Társulat számlájára.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy megkezdődött a könyvvizsgálói átvilágítása a hivatalnak. A könyvvizsgálók vélhetően javasolni fogják egy határozat meghozatalát, amelyben az önkormányzat vállalja, lehetővé teszi a költségek kifizetését.
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy az érdekeltségi egységek úgy lettek megállapítva, hogy be van határolva, 400 liter/nap fogyasztás az egy érdekeltségi egység. A hivatalos vízfogyasztási számlák összesítése után derült ki, hogy a fogyasztók 25%-ánál több a napi fogyasztás. Ez azt jelenthette volna, hogy aki ezt a 400liter/nap fogyasztást átlépi, az már két érdekeltségi egység alá esik, tehát kétszer 190 ezer forintot lenne köteles befizetni azért, hogy 1 szennyvíz bekötése legyen.

Ez a tény jelezve lett az elnök úrnak, új közgyűlést kell összehívni, ahol ki kell mondani azt, hogy egy háztartás az egy érdekeltségi egység.


Ismertette a határozati javaslatot.

Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze:

A képviselő-testület nyílt szavazással 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       113./2004. (IX. 29.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete tájékoztatja a Lovasberényi Víziközmű Társulat vezetését, hogy a Társulat döntéseit magára nézve a továbbiakban is kötelezőnek tartja. 

Kéri a Társulat vezető szerveit döntéseit megfelelő előkészítést követően megfontoltan, a létesítendő építmény használóinak érdekeit szem előtt tartva hozza meg. 

Egyúttal kinyilvánítja, hogy a Társulat adminisztrációs munkáinak Polgármesteri Hivatal által történő elvégzéséhez hozzájárul.  

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester
             Dr. Csabai Zsolt jegyző
Határidő: folyamatos

14./ A közterület használat engedélyezéséről szóló rendelet módosítása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 14 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy szabályozni kell az utcán való kereskedést, és a legfontosabb az, hogy a házaló kereskedés folytatása Lovasberény község közigazgatási területén tilos.

Az árusok jegyzőre, polgármesterre hivatkoznak, hogy megengedte az árusítást, holott senki ilyen engedélyt ki nem adott, a hivatalban nem is jártak árusok. Trükkös igazolványokat mutogatnak, internetről leszedett gyermekek képeivel járkálnak, és pénzt gyűjtenek.


Kérte, hogy a Berényi Újságban legyen ez megjelentetve, hogy ne tudják megtéveszteni az időskorú embereket.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Kérte a testülettől, foglaljanak abban állást, hogy a Vásár utca és a Hunyadi utca Petőfi utca kereszteződésében lehet-e árusítani, vagy nem.
Szűcs Józsefné képviselő: Megjegyezte, hogy azért nem akarnak az árusok a Művelődési Házban árusítani, mert az nem jól látható helyen van.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Javasolta a rendeletet kiegészíteni – közterület használati díjak mértékénél – a hatósági jelzéssel nem rendelkező járművekkel, mezőgazdasági gépekkel (pl. rendsodró, eke, stb.) mert ezek a járművek és gépek hosszú időn keresztül ott állnak az utcákon. 
Határ Zoltán alpolgármester: Javasolta, hogy amit a jegyző úr elmondott célszerű lenne beépíteni a rendeletbe, mert ezek problémaként már régóta fennállnak és jó lenne, ha megszűnnének.
Úgy gondolta, hogy meg kellene találni azt a hivatalos módot, hogy aki rendelkezik engedéllyel, fizessen közterület használati díjat és árulhasson.
Heiter Tamás polgármester: A jelzett utcák kereszteződésében már régóta van árusítás, ez egy kialakult rendszer, csak keretek közé kell szorítani a működést. 

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Összességében akkor, a testület támogatja azt, hogy rendezett formában – aki engedéllyel rendelkezik – ott a területen árusítás legyen.

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, hogy akkor a 11.§-ba fog bekerülni, hogy a jelzett helyen is lehet árusítani?

Heiter Tamás polgármester: Igen, és akkor máshol levő helyen nem lehet, Művelődési ház az megmarad.
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Kérte, határozzák meg, hogy mely napokon legyen engedélyezve az árusítás. Szerdán, szombaton, vagy minden napon?
Határ Zoltán alpolgármester: Javasolta, hogy az árusítás napja lehetne szerda és szombat.

Heiter Tamás polgármester: Megjegyezte, hogy ha viszont a Művelődési Házhoz akar menni valaki árusítani, akkor ott is csak a két napon lehet? Legyen minden nap.
Szavazásra tette fel, aki a kiegészítésekkel együtt elfogadja a Közterület használati rendelet módosítását, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő rendeletet fogadta el:

LOVASBERÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
17./2004.(X.01.) KT. Sz  RENDELETE 

A KÖZTERÜLET HASZNÁLAT ENGEDÉLYEZÉSÉVEL KAPCSOLATOS ELJÁRÁSRÓL

/A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 20 számú melléklete tartalmazza./
15.EGYEBEK

15.1./ Karident 2000 Fogászati BT. kérése
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 15 számú melléklete tartalmazza./

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Ismertette a fogorvosnő kérelmét, mely szerint a 2003-ban kötött szerződés 1. pontját szeretné módosíttatni a helyettesítés tekintetében, mégpedig úgy, hogy a 30 napot meghaladó helyettesítés esetén a helyettesítő orvos rendelőjében történjen a beteg ellátása. 

Dr. Varga László képviselő: Megjegyezte, hogy az orvosok nem szeretik más műszerét használni. Az előző fogorvosnál még helyettesítés sem volt, egyszerűen zárva volt a rendelő.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       114./2004. (IX. 29.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a 119./2003.(IX. 18.) számú határozata alapján a 

Lovasberény Község Önkormányzata és a  Karident 2000  Fogászati Betéti Társaság ( 8000 Székesfehérvár, Udvardi u. 14/2.) között EGÉSZSÉGÜGYI FELADAT TERÜLETI ELLÁTÁSI KÖTELEZETTSÉGGEL TÖRTÉNŐ ELLÁTÁSÁRA kötött szerződés 1./ pontját az alábbiak szerint módosítja:

1./ A vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy Lovasberény község lakosainak vonatkozásában 2003. november 01-től az Önkormányzat  ellátási kötelezettségébe tartozó és a Megyei Egészségbiztosítási Pénztár által finanszírozott fogorvosi alapellátást folyamatosan ellátja.

A 4/2000 (II. 25. ) EüM rendelet 4. § (1),(4) és (5) bekezdése alapján a
  fogorvosi alapellátás keretében a fogorvos feladatai:

a) a fog- és szájbetegek alapellátás körébe tartozó vizsgálata, kezelése és gondozása,

b) a fogászati szűrővizsgálatok végzése,

c) a góckutatás,

d) a terhesek fogászati gondozása, és

e) a sürgősségi ellátás.

A fentieken kívül ellátja a gyermekek illetve az iskolai tanulók körében a fogászati prevenciós munkát.

Fenti tevékenységét a Vállalkozó a mindenkori hatályos jogszabályok és szakmai előírások szerint köteles végezni. Helyettesítésről és a helyettes díjazásáról maga gondoskodik. A helyettesítés a helyettesítő orvos rendelőjében történik.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. október 15.

15./2. Tájékoztatás (San Salvo)

Heiter Tamás polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Lovasberény fiataljai a nyár folyamán San Salvoban töltöttek egy hetet. Két kísérő ment velük, akik a saját pénzükből fizették ki az útiköltséget. 

A gyermekek útiköltségét az elnyert pályázati pénzből meg fogja téríteni San Salvo város, a rendezvény szervezője.

Javasolta, hogy a két kísérőnek térítse meg az útiköltségüket az önkormányzat.
Boriné Ág Anna képviselő: Megjegyezte, úgy tudja, hogy nagy port kavart a fiatalok szervezése is. Többen érdeklődtek nála, de felvilágosítást nem tudott adni.


Jöttek-mentek a telefonok, hogy ez mehet, ez nem mehet. Szerinte nem voltak nagyon tiszta átlátható viszonyok, sokan megsértődtek.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy San Salvoval a szervezőkkel interneten és Határ Petra segítségével telefonon történt a kapcsolattartás. 

Nagyon rövid volt a határidő, és idegen nyelv ismerettel rendelkező 18-20 év korú diákokat kerestek. Kolléganők, óvodavezető, könyvtárvezető segítettek a feltételeknek megfelelő személyek keresésében.

Heiter Tamás polgármester: Kérte, hogy a Berényi Újságban ez jelenjen meg, a félreértések tisztázása érdekében.
Szűcs Józsefné képviselő: Elmondta, hogy az anyagiak vállalása is feltétel volt. Huszon valahány fiú lett megkeresve, mire összejött az 5 fő.

Javasolta, hogy várják meg, míg megérkezik a visszatérítés és utána térjenek vissza a kísérők költségére.
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki azzal egyetért, hogy a napirendi pontok közül ezt leveszik, és majd visszatérnek rá, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy ezt a napirendi pontot most nem tárgyalják, majd visszatérnek rá.

15.3./Logopédiai ellátás

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 16 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy az idei évben is csatlakozni kellene az Alba Logopédiához, hogy logopédiai ellátásban részesüljenek a rászoruló gyermekek.


Ismertette a határozati javaslatot.

Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Megkérdezte, mivel sok gyereknek lenne erre szüksége, lehet-e a létszámot bővíteni, mert ő megkérdezte tőlük, és azt mondták, hogy ez szigorúan megkötött, csak kilenc fő.
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Most ez a szerződés tervezet lett a képviselő-testülethez benyújtva, ami meghatározott keretek közt van. Javasolta, hogy az óvodavezető asszony jelezze hány fő igényelne gyógypedagógiai ellátást.
Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy tavaly, a megkapott adatok alapján lett eldöntve. Az iskolában 16 fő beszédhibás, az óvodában 9 fő beszédhibás gyermek lett jelezve.
Szűcs Józsefné képviselő:  Közölte, hogy pénz egyenlőre nincs rá, ez most az első félév, esetleg a második félévtől tárgyalhatunk a létszámbővítésről.

Heiter Tamás polgármester: szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       115./2004. (IX. 29.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete mint a Lajoskomáromi Térségi Társulás tagja, az Alba Logopédia Kft.-t (Székesfehérvár, Krasznai  utca 24) bízza meg a logopédiai szakszolgálati tevékenység ellátásával az Általános Iskola és a Napköziotthonos Óvoda és Konyha intézményeiben. A megbízás a 2004/2005-ös tanév I. félévére vonatkozik, ami a 2004. szeptember 1 és 2005. január 31. közötti időszakot foglalja magába. A megbízási díj összege 262.350,-Ft, ami a tartalék terhére kerül kifizetésre.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. október 15.

15./4. Nyilatkozat

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 17 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, mivel az iskolában létszámleépítésre került sor, ebből adódó költségeket az önkormányzat viseli, de van rá lehetőség, hogy a képviselő-testület pályázzon ezeknek a költségeknek a megtérítésére.


A pályázat feltétele az, hogy a képviselő-testület kinyilatkozza azon szándékát, hogy 5 évig nem fog létszámot bővíteni, illetve a létszámkeret csökkentésével érintett dolgozókat más munkakörbe nem tudja foglalkoztatni.

Ismertette a határozati javaslatot.


Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       116./2004. (IX. 29.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a „Helyi önkormányzatok létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri költségvetési hozzájárulásra”. 

Kinyilatkozza, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál az Általános Iskolában a létszámkeret csökkentésével érintett munkavállalók foglalkoztatására – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélkül – nincs lehetőség. Továbbá tudomásul veszi, hogy a megszüntetett álláshelyek 5 évig nem állíthatóak vissza, kivéve, ha a jogszabályból adódó többletfeladatok azt indokolttá teszik. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. folyamatos

15./5.Tankönyvtámogatás

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 18 számú melléklete tartalmazza./

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság a tankönyvtámogatást is megtárgyalta. 2004. évre 900 ezer forint volt betervezve. Az ÁFA növekedés, a tankönyvek árának emelkedése, és az ingyenes tankönyvek megnövekedett költsége miatt a betervezett összeg kevés lett.

Kérte a képviselő-testületet, hogy a 900 ezer forinton felül 275.311.-Ft-al növelje a tankönyvtámogatásra nyújtandó összeget, a tartalék terhére.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       117./2004. (IX. 29.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2004. évi költségvetésben a tankönyvtámogatásra elkülönített 900.000,-Ft összegen felül, további 275.311,-Ft-ot biztosít a tartalék terhére, tankönyvtámogatás céljára.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. október 15.

15./6.Árajánlat kapura 
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 19 számú melléklete tartalmazza./
Heiter Tamás polgármester: Közölte a képviselő-testülettel, hogy a posta melletti átjárót le kellene záratni az esti órákban, hogy ne lehessen ott motorkerékpárral ki-be közlekedni és csak egy forgó kapu bocsátaná be az oda bemenni szándékozókat. Amikor bezár a posta, akkor a kaput is becsuknák. Ismertette az árajánlatot.
Dr. Varga László képviselő: Megjegyezte, hogy nyáron ott este kosaraznak, a kerékpárt nem hagyhatnák kint az utcán.
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy ott egyes gyerekek randalíroznak.
Vereckei Lászlóné képviselő: Javasolta, hogy a Polgárőrség is odanézhetne ha arra járnak.
Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy nem lehet mindenre igénybe venni a Polgárőrséget. A Polgárőrség önálló civil szerveződés nem lehet meghatározni működésüket.
Határ Zoltán alpolgármester: Biztos, hogy ez a kapu a problémát nem fogja megoldani.
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Állandó baleset veszély is van, mivel a játszótérről a gyerekek kihajtanak az útra.

Boriné Ág Anna képviselő: A randalírozás nem fog megszűnni, de ha akarja a képviselő-testület dróttal is le lehetne keríteni és egy kis kapuval ellátni.

Heiter Tamás polgármester: Közölte a képviselő-testülettel, hogy keresni fognak egy olcsóbb megoldást.


Más nem lévén, a nyílt ülést bezárta.

K.m.f.


            Heiter Tamás                                                        Dr. Csabai Zsolt


            polgármester                                                                 jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:




Grim Jánosné  



  Vereckei Lászlóné




    képviselő  




           képviselő
